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ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ 

 Σχ. Έτος: 2013- 2014                                                                                                                                                                                                 

ΣΧΟΛΙΚΗ ΜΟΝΑΔΑ :  Β΄ ΑΡΣΑΚΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΨΥΧΙΚΟΥ       

Ο ΤΙΤΛΟΣ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗΣ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: 

«Διαφήμιση…τέχνη της πειθούς ή της παραπλάνησης;» 

 

 

 

ΠΑΙΔΑΓΩΓΙΚΗ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ 

A. ΣΚΟΠΟΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΑ ΕΡΩΤΗΜΑΤΑ:  

Σκοπός της έρευνας είναι να γνωρίσουν οι μαθητές την πόλη τους. Πως ήταν η Aθήνα 

τον 19αιώνα; Πως αναπτύχτηκε πληθυσμιακά, οικιστικά, πολεοδομικά, οικονομικά, 

κοινωνικά και πολιτιστικά; 

 
 

 

Β. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΙΤΙΟΛΟΓΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΜΑΤΟΣ (κριτήρια επιλογής θέματος, 

συσχέτιση με διδασκόμενα μαθήματα, αναμενόμενα μαθησιακά οφέλη 

κ.λ.π., ενδεικτικά μέχρι 300 λέξεις). 

H γνωριμία των μαθητών με την πόλη τους και η συνειδητοποίηση των αλλαγών που 

έχουν συντελεστεί από τον 19ο αι (1832) μέχρι σήμερα σε όλους τους τομείς και στον 

τρόπο ζωής.  

 

Συσχέτιση με διδασκόμενα μαθήματα 

Ιστορία 

Λογοτεχνία 

 

 

 

Γ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΜΕΘΟΔΟΥ ΠΟΥ ΘΑ ΑΚΟΛΟΥΘΗΘΕΙ  (μέχρι 

200 λέξεις) 

 

Αναζήτηση βιβλιογραφία στη βιβλιοθήκη του σχολείου και στο Διαδίκτυο, επιλογή και 

σύνθεση των στοιχείων με ομαδοσυνεργατική μέθοδο υπό την εποπτεία της 

καθηγήτριας. 
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Δ. ΑΝΑΜΕΝΟΜΕΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ (μέχρι 200 λέξεις) 

Οι μαθητές να ερευνήσουν και να κατανοήσουν πως η Αθήνα αποκτά την δομή της 

πρωτεύουσας του Νέου ελληνικού κράτους, πως διαμορφώνεται πολεοδομικά ή 

οικιστικά, πως αλλάζει το φυσικό περιβάλλον της, πως σχηματίζονται οι ιστορικές 

γειτονίες της Αθήνας, κ.α. 

 

 

Ε. ΠΟΡΟΙ – ΥΛΙΚΑ – ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ 

 

Απαιτούμενη υλικοτεχνική υποδομή για την υποστήριξη της Διδακτικής Πρακτικής: 

 η Αξιοποίηση της Σχολικής Βιβλιοθήκης και του εργαστηρίου πληροφορικής 

 η επίσκεψη στο ιστορικό κέντρο της πόλης και η ξενάγηση σε ιστορικές 

γειτονιές. 

 

 

 

 

Στ. ΕΝΔΕΙΚΤΙΚΗ ΒΙΒΛΙΟΓΡΑΦΙΑ 
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1. Καλλιβρετάκης Λεωνίδας, Η Αθήνα τον 19ο αιώνα. Από επαρχιακή πόλη της 

Οθωμανικής Αυτοκρατορίας, πρωτεύουσα του Ελληνικού Βασιλείου 

2. www.archaiologia.gr 

3. Σκοπελίτης Στ., Νεοκλασικά σπίτια της Αθήνας και του Πειραιά, Αθήνα 1975. 
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